
Percepción de las personas docentes acerca de la incidencia 
del cambio de modalidad en los procesos educativos:

Uso de recursos puestos a disposición por parte del MEP:
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Percepción sobre uso de herramientas tecnológicas en las 
prácticas educativas y el retorno a la presencialidad:

Es una oportunidad para 
conocer nuevas herramientas.76%
Es una experiencia para 
descubrir potencialidades en sí 
mismo.

70%

Mejora la flexibilidad para el 
proceso de aprendizaje.34%

Utilizará las herramientas en el 
retorno a la presencialidad.83%

Cambios en la práctica 
pedagógica para cumplir con 
la modalidad remota

Fuente: MEP, UNED y COLYPRO (2021). Implicaciones de la incorporación de las tecnologías digitales en los procesos de 
aprendizaje de instituciones educativas públicas costarricenses durante la emergencia nacional por COVID-19. San José: UNED.


